
中学生向け数学               中学校      学年 氏名             

（問題先頭の丸文字は問題を解ける学年を示し各学年で学ぶ項目は全てその学年に含ます。） 

②：（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、O：息抜き、

Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★１８５ａ０７０１０６ｎ３ｙｓ  難易度３ 

図のようなＡＢ＝ＡＣの二等辺三角形 

ＡＢＣでＢ，Ｃからその対辺ＡＣ， 

ＡＢに垂線ＢＤ，ＣＥを引く。 

このとき、ＢＥ＝ＣＤであることを 

証明せよ。 
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問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝合同条件＝２辺とその間の角、１辺と両端の角、３辺が等しい。 

直角三角形の合同条件＝斜辺と 1つの鋭角、斜辺と 1つの辺 

直角三角形の合同条件は？ 

共通△ＢＣＥと△ＣＢＤにおいて、 

ＢＣ＝ＣＢ（共通） 

∠ＢＥＣ＝∠ＣＤＢ＝９０°（仮定） 

∠ＥＢＣ＝∠ＤＣＢ（△ＡＢＣが二等辺三角形） 

直角三角形で斜辺と 1つの鋭角が等しいので△ＢＣＥ≡△ＣＢＤ 

ＢＥ＝ＣＤ（対応する辺） 


